

2018 艺设考研同学专访



(颜恒同学生活照)

又是一年考研季,我们对艺术设计专业考研同学——颜恒进行了采访。

问: 请问此次考研的方向是什么?

答:本次考研的方向是本专业——视觉传达专业,主要是想对自己的专业有更深入的了解,精进自己的技能。

问: 考研准备了多长时间?

答:大三结束之后开始具体准备,之前也做过一些准备但由于是学生干部比较忙,所以当时可能准备的不够充分。

问: 一下进入到备战的状态是否能调整好心态?

答:对于目前这种状态还是可以去适应的,毕竟也是一直处于一种学习的状态,所以暂时只是需要更多时间和精力去投入

其中吧!

问: 今天正值四六级考试,而且马上也要进行研究生考试了,你有什么感受吗?

答:是比较激动的,对于即将到来的考试,还是希望以一种比较轻松的状态去面对。

问: 你怎样看待学历与能力的问题?

答:我觉得在整个大学的生活与学习中,我们可能会更多去学习怎样的为人处世,往往会忽略对知识的汲取,所以个人觉得还是多去提升自己的知识水平吧!

问: 平时在饮食睡眠方面有没有什么注意的,比如吃一些补充营养的食物之类的?

答:早上会喝豆浆,也会吃一些核桃来补充脑力,睡眠的话,晚上睡前会喝一杯牛奶,有利于提高睡眠质量。

问: 那平时有没有参加一些活动来放松自己呢?

答:以前会在空闲时间或者

是在备考比较累的时候出去打球,最近时间比较紧张可能就不太会去了,大多数时间是和朋友吃吃饭聊聊天。

问: 最后你对学弟学妹们有什么建议吗?

答:对于大一的学弟学妹们来说的话,他们刚刚经历完高考,结束高中的学习生活,可能需要时间来适应新的学习环境,所以希望他们在学习自己专业的同时更快的去适应大学生活。对于大二大三的学弟学妹们希

望他们在放松的同时要认真学习,不要太过于松懈自己,要去把握好学习与生活的平衡。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。以沉着的心态,坚定的信念迎接考研的挑战。回首往昔,我们不负青春韶华,竭尽全力,用汗水驾驭期望。我们相信,将来的你一定感谢现在努力的自己!

(记者 霍程程)

(文字编辑 李敏)



(颜恒同学在自习室学习)

艺设优秀作品欣赏



18 数媒一班 肖海慧



17 环艺二班 段荣斌



18 数媒一班 王一诺



18 数媒一班 郑宗鉴



18 数媒一班 任保頔



18 数媒二班 张心雨



17 环艺二班 段荣斌